АльфаСтрахование: в Иркутской области чаще всего получают повреждения в	ДТП Toyota и Nissa
14.10.2022 13:34	

Абсолютное большинство машин, которые чаще всего попадали в ДТП в Забайкалье за прошедшие 9 месяцев 2022 г., производится концерном Toyota. Об этом говорит анализ страховых случаев по полисам ОСАГО и каско, который сделали аналитики «АльфаСтрахование».

Среди Toyota чаще всего участвовала в ДТП модель Corolla. На втором месте Nissan и Honda – автомобили каждой из этих марок становились участниками ДТП и получали повреждения примерно в 3,5 раза реже.

Замыкают топ-5 KIA и Hyundai с RIO и Solaris, соответственно.

«В нашем регионе оживленное движение и много продолжительных переездов к популярным у туристов местам. Поэтому в целом довольно высокая аварийность на пригородных и городских дорогах. Также в весенний и зимний периоды частыми участниками аварий становятся внедорожники, так как люди ездят на Байкал посмотреть на знаменитый лед по заснеженным дорогам и выезжают на поверхность озера неподготовленными», — отмечает Олег Апостолов, директор Иркутского филиала «АльфаСтрахование».

Википедия страхования